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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO SOLENE DO DIA SETE
DE MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia sete de março do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de
Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Solene de celebração do Dia
Internacional da Mulher. Após composição da Mesa anunciada pelo Vereador Ademir Peteca, perfilada pelas
seguintes Autoridades: Edilson Magro, Prefeito Municipal; João do Posto, vice-Presidente desta casa de leis; Ver.
William Meira, Primeiro Secretário; Vilmar Vendruscolo, Segundo Secretário, Verª. Marly Nogueira, Verª. Adriana
Nabhan e pelos vereadores (as): Abilio Vaneli, Ângelo Gari, Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan,
Marcinho Souza, e Zanon Lamunier. Foi declarada aberta a presente Sessão Solene, com o convite a todos para
entoar o Hino do Município de Coxim. Em seguida o Presidente discorreu sobre a inauguração da "Galeria Rosa"
criada através da Resolução nº 104, de autoria da Vereadora Adriana Nabhan, que criou um espaço nas
dependências da Câmara para homenagear as vereadoras que foram eleitas ao longo da História do nosso
município. Portanto, convidou as ex-Vereadoras presentes, para compor a mesa diretora dos trabalhos, com as
seguintes mulheres: Celina Moreira Lopes, Olivia Campos de Melo Fontoura, Dinalva Garcia Lemos de Morais
Mourão, Ivone Aparecida de Oliveira, (Representada por Maria Helena Ferraz) e Lucimeire da Silva Barbosa,
popularmente conhecida como Lúcia da AAVC. Logo após, em um ato de gentileza, passou a direção dos
trabalhos para as Vereadoras Adriana Nabhan e Marly Nogueira, Presidente e Secretária, respectivamente, as
quais procederam o início da solenidade de entrega de honrarias em Homenagem ao Dia Internacional da
Mulher, convidando o público para assistir um vídeo em homenagem as atuais e ex-Vereadoras. Após a
apresentação, foi oportunizado a palavra ao Prefeito Edilson Magro, onde em seu discurso elogiou a iniciativa
das mulheres em concorrerem a um cargo eletivo, destacou a presença feminina nas diferentes profissões, falou
sobre políticas públicas voltadas à mulher e parabenizou todo o público feminino pelo seu Dia. Após o
pronunciamento do Prefeito, a Verª Adriana Nabhan, Presidente em exercício, fez uso da tribuna para agradecer
o apoio de todos os parlamentares na aprovação do Projeto de Resolução de criação da "Galeria Rosa"
inaugurado hoje nas dependências desta Casa de Leis. Portanto, fez uma rápida explanação do objetivo do
projeto, deixando registrado um apelo à sociedade para que haja uma maior representação feminina tanto na
política quanto em outros setores profissionais. Em seguida os membros deste parlamento foram convidados
para uma foto

oficial com as ex-vereadoras, para registro nos anais desta Casa. Dando prosseguimento, fez uso da palavra a
Verª Marly Nogueira, onde em sua fala fez agradecimentos às autoridades e público presente e ressaltou as lutas
da mulher nos dias atuais, propondo ao público uma reflexão sobre o tema "machismo" e fez outros comentários.
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Em seguida foi dado início a solenidade de entrega de homenagens (Moções de Congratulações) às seguintes
personalidades: 1) Leila Almeida Silva Kohl - Ademir Peteca; 2) Jozilda Nepomuceno Gonçalves da Costa -
William Meira; 3) Raquel Cristina Ramos - Carlos Henrique; 4) Maria Aparecida da Silva - Zanon Lamunier; 5)
Dejanira de Oliveira Trezena - Abilio Vaneli; 6) Dinalva Garcia Lemos de Morais Mourão - Marcinho Souza; 7)
Fernanda Mayra de Souza Silva Passos - Jefferson Aislan; 8) Cleidivana Oliveira Alves Aragão - Vilmar
Vendruscolo; 9) Maria Heleno da Silva - João do Posto; 10) Elizangela da Silva Barbosa - Flavio Duarte; 11)
Eloiza Dantas (Elô Dantas) - Angelo Gari; 12) Veronildes Batista dos Santos - Marly Nogueira; 13) Gisele Fuzineli
Firmino - Adriana Nabhan; 14) Tatiana Dias de Oliveira Said - Prefeito Edilson Magro; 15) Larissa Luiz Ribeiro -
Vice-Prefeito Flávio Dias; No decorrer da entrega das honrarias, os Vereadores propositores apresentaram as
biografias e as motivações de concessão desta homenagem as agraciadas. Logo após a entrega dos
Certificados, as Vereadoras Adriana Nabhan e Marly Nogueira convidaram o Presidente desta casa de leis,
Vereador Ademir Peteca para entrega de uma singela homenagem a Senhora Benedita dos Santos, pelo seu
envolvimento na causa pública coxinense. Finalizando a presidente enalteceu este momento jubiloso
proporcionado pela Mesa Diretora desta Casa, agradeceu a presença do público e declarou encerrada a
presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta ata para leitura, discussão e
aprovação na forma regimental.

Justificativa
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